

《患病无法行动 他渴望有一辆轮椅》续

义工送来了轮椅和7200元慰问金

本报讯 8月12日上午，商丘市义工联热心义工20余人，在会长杨海振、副会长、“生命之光”项目组负责人陈斌的带领下，一同前往梁园区长征街道办事处长征社区看望慰问身患重病的张一新及其家人。他们为张一新送来了募集的爱心捐款7200元和轮椅一辆，还送来了食用油、大米、牛奶、成人奶粉等生活用品(如图)。来自义工们的关爱，温暖着饱受疾病折磨的张一新及家人，让他们看到了希望。



8月7日，本报以《患病无法行动 他渴望有一辆轮椅》为题，在显著位置对张一新的不幸遭遇进行了报道。新闻见报后，一时在社会上引起了强烈反响。不少热心市民、爱心组织负责人打来电话，详细询问张一新的情况，并表示要对张一新进行帮助。新闻见报的当天上午，市义工联市第四人民医院义工站义工张春红就与记者联系，表示愿意为张一新捐献一辆轮椅。市义工联副会长陈斌也给记者打来电话，“张一新的这辆轮椅我包了”。当天上午10时许，杨海振也给记者打来电话，详细询问了张一新的病情及家庭情况，表示将发动广大义工，对他进行帮助。

第二天，杨海振带队，并邀请市第四人民医院义工站的专家一同前往张一新家，进行调查走访工作。经过走访，当天晚上义工联“生命之光”项目组就发出公告，将走访了解的情况及本报的报道向广大义工通报，发起

倡议为张一新家奉献爱心。公告一发出，就得到了积极响应。不到两天的时间，捐款、捐物60多次，累计捐款7000余元。

看到这么多素不相识的热心人来家中慰问，送钱送物，张一新的妻子陈秀琴当场落泪：“我们家特别感谢各位好心人，你们的爱心让我们不再害怕这个病，谢谢！”杨海振希望张一新和他的家庭能感受到社会各界的关爱，增强战胜病魔的信心。

记者了解到，长征街道办事处也对此非常重视。10日上午，办事处主要负责人也来到张一新家看望。他们正在积极寻找合适的医院，争取安排张一新早日住院治疗。昨日上午记者采访陈秀琴时了解到，在亲友的陪同下，张一新昨日早上已到郑州治疗。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 吴海良
实习生 陈盼

高职高专批次集中录取结束 未被录取考生还有一线希望

本报讯 截至8月11日，我省普通高招高职高专批次集中录取工作结束，本批次共录取新生193431人，其中文科97326人，理科96105人。从整体情况看，高职高专批次考生志愿分布更加均衡、志愿满足率得到提升，院校志愿空缺的情况得到改善。市招办新闻发言人苗尤志提醒我市考生，如果尚未被录取，一定要记得常到省招办网站看看，或许还能发现上大学的机会。

据苗尤志介绍，按照教育部规定，我省已被录取考生不补录、不改录、不退档。希望已经被录取的考生，持本人录取通知书、身份证到县(区)招办及时办理纸质档案交接手续，按时入学报到。市、县两级招办将加强考生纸质档案审核，严格发放程序和登记签字手续，通过河南高招在线核实录取情况，并对照考生准考证、身份证查验考生身份，未被录取的考生一律不得发给纸质档案。

今年对于在普通高校招生录取中不履行志愿约定的失信考生，当批次录取电子档案停止运转；对录取后不入学实际就读等造成招生计划浪费的，2019年再次报名参加高考将限制其填报志愿的学校数量，在实行平行志愿的各批次，允许其填报志愿的学校数不超过2个。考生失信事实将记入其个人诚信档案，在普通高招录取中向高校提供，高校可以作为对考生品德衡量的依据，拒绝录取失信考生。

苗尤志还提醒广大考生及家长切实提高防诈骗意识。苗尤志说，任何高校招生都要经过国家教育部招生系统进行网上录取。不经全国招生网上录取系统录取的，国家不予承认，一律不进行学籍电子注册。所谓内部指标、补办手续、本科补录等都是招生欺诈行为。考生接到录取通知书或有关录取电话时，应及时到各县(区)招生考试服务大厅或登录河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网查询确认自己的录取状态，避免受骗。

据了解，目前我省高职高专批次部分学校还有计划余额，省招办将按照上级要求继续努力争取完成招生计划。这意味着，我省普通高招高职高专批次后续或许还有新一轮的征集志愿。而相关工作的具体安排，省招办届时将通过网站发布。因此，目前尚未被任何学校录取的考生，一定要密切关注省招办网站，把握稍纵即逝的机会。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

《父子同患重病陷绝境 好心人伸援手显真情》续

父子病情好转 向好心人送锦旗表谢意

本报讯 昨日上午，曾得到商丘市爱之源人体器官捐献服务队帮扶关爱的睢阳区包公庙乡十字河西村村民赵庆祥携两个儿子及其女儿，在本村村民的陪同下，一行10多人早早地来到爱之源人体器官捐献服务队，把一面印有“聚爱之源 点亮希望”字样的锦旗，送到队长李东亮手中。赵庆祥激动地说：“在我们全家最需要帮助的时候，爱之源服务队为我们父子发动捐款，让我们感受到了社会的力量，让俺爷俩走出了困境，看到了生命的希望，真心感谢爱之源服务队，感谢社会各界的好

心人……”

6月21日，本报以《父子同患重病陷绝境 好心人伸援手显真情》为题，报道了赵庆祥、赵朋朋父子的遭遇，以及得到爱心人士救助的事情。昨日记者了解到，赵庆祥心脏搭桥手术成功，其儿子赵朋朋也奇迹般苏醒，目前正在北京接受康复治疗。赵雷雷感动地说：“是社会各界的爱心，让我父亲和哥哥获得生命的奇迹。今后，我们全家人一定会珍惜社会各界的一份份爱心，知恩、感恩，把爱传递！”

京九晚报全媒体首席记者 吴海良



天降水泥块 砸中小轿车

前日上午，在凯旋路旁的地中海小区，居民陈先生的车被楼顶的水泥块砸了，后车窗玻璃完全破碎，车顶还凹了一个大坑。记者在现场看到，小区住宅的顶楼依然存在安全隐患。由于该小区没有物业，记者采访了解到，这

类事件发生后，车主可去住建局申请查找开发商协商维修事宜。目前，小区顶楼需要维修，业主可联名签字后，申请住房维修基金。
京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄

暑期读书月活动 书香溢柘城

本报讯 近来，每当晨曦初露，红日薄发，在柘城县文化艺术中心广场都会聚集数百名身着“书香柘城”文化衫的朱阳书院师生、文化工作者、传统文化爱好者及部分学生家长，与文化同行，与圣贤相约，高声诵读国学经典书本，书香浓郁，沁人心脾，成了早晨柘城一道亮丽的风景线。这是柘城县三区人才办公室联合社会力量开展“暑期读书月共度好时光”活动场景写照。

这次活动为期一个月，分集中诵读和在线共读两个时段，主题是诵读经典，亲近圣贤，教育孩子从小践行社会主义核心价值观，在阅读国学经典中学习做人、学习立志、学习创造，做有担当的时代新人，营造书香柘城浓厚氛围。读书学习内容为《弟子规》《孝经》《论语》等国学经典。在集中阅读活动中，形式多样，领读、齐读和互动交替进行，生动活泼，妙趣横生。教师、学生、文化志愿者、传统文化爱好者声情并茂，时而慷慨激昂，时而语气舒缓，将真挚的情感融入到国学经典字里行间。让大家在活动中感受到国学经典的魅力，领悟到国学经典的思想精华，同时再现了国学经典的内容意境，使大家在潜移默化之中，受到祖国优秀传统文化的熏陶和生动深刻的国学思想教育。

目前，参加诵读人数已有上万人次，在全县形成了浓厚的读书氛围，深受学生家长及社会各界人士的赞扬。他们纷纷反映说：“这次活动，不仅为社会和家长解忧愁，给孩子们暑期提供一个学习平台和机遇，还使孩子们在阅读学习国学经典中陶冶了情操，提升了素质，真是好得很。”

通讯员 张庆常 杨飞龙



类事件发生后，车主可去住建局申请查找开发商协商维修事宜。目前，小区顶楼需要维修，业主可联名签字后，申请住房维修基金。